

生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。 拿起电话拨打 【】【一】【一】】【一】 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

城墙上有棵老桐树倒了,砸中3辆车

商城遗址城墙上的危树谁来处理?



昨日凌晨,商城遗址城墙上的一棵老桐树突然倒下,砸住3辆汽车,树身横在商城路1号商城花园小区门口(如图)。记者实地察看,仅商城路向北短短一段城墙上,危树就不下10棵。管理处称砍树需经园林部门批准,市园林局表示受理申请3日后会给出处理意见。 郑州晚报记者 潘登 文/图

老桐树砸仨车堵小区门

事发地点位于临着 商城路北侧的城墙上, 一棵一抱多粗、十几米 高的老桐树向西倒下。

昨日凌晨零点多, 车主们发现车被砸后报 了警。民警查看后向车 主们解释,这种情形不 属于案件,建议找树木 责任单位处理。

昨日清晨,小区居 民开车准备出去,发现 大门口被这起树砸车事 故给挡住了。居民只得 借道旁边洗浴中心停车 场,从其出口出门。

共有3辆车被砸, 白色富康被树干砸中 车顶,银灰色五菱面 包车被树梢砸中车 顶,黑色起亚被枝杈 剐蹭车身。

在场的郑州市商城 遗址保护管理处马主任 与车主们协商,最后管 理处同意出钱为车主们 修车。

"砍伐证"怎么办?

管城区绿化所说,伐树 申请单位要领取填写表格, 他们到现场勘察树况后,给 出初审意见,还得由市级园 林部门批准。

郑州市园林局办事大 厅工作人员说,像城墙上的 树木,管养单位应该是管理 处。管理处提交伐树申请, 他们受理后3日会给出处理 意见,如果同意,就会核发 "砍伐证"。

昨日下午,管理处办公室马先生表示,他们会聘请专业人员对遗址范围内所有树木进行检查,办理

树木。 **线索提供** 吕先生(稿费50元)

■商城路往北一段老城墙上,危树不下10棵

老桐树腐朽的根部 裸露着,树身枯槁,枝干 很容易折断。"这城墙上 的树倒了也不是一次 了。"生活在城墙边的居 民说。

到场的城东路办事 处工作人员说,他们此 前已将居民意见反映给 了郑州市商城遗址保护 管理处。

昨日上午,记者实 地察看,从商城路往北 短短一段老城墙上,危 树不下10棵。

管理处办公室的马 先生说,城墙上现存的树 大多数是野生的,有桐、 槐、构树等,在上世纪五六 十年代,曾组织在城墙上 动土。他们只负责对城墙的保护,不负责浇树等养护工作。 "砍树要报经园林部门批准,我们不能动

种过核桃、柿子树,作为重

点保护文物,城墙上没再

"砍树要报经园林 部门批准,我们不能动 一棵树。"马先生透露, 两年前,他们申请过对 危树进行伐除。

糖尿病摆脱终身用药依赖

糖尿病只需三剂药

2011年4月29日,由世界糖尿病联盟(WHL)与中国糖尿病联盟(CHL)联合主办的"2011世界糖尿病大会暨第13届国际糖尿病及相关疾病讨论会"在京召开。会上世界各地糖尿病相关领域的上百位专家共同围绕"国医大师陈全友针对糖尿病研制的胰宝降糖胶囊"展开讨论,并得到一致结论;胰宝降糖胶囊合方堪称一绝,这一降糖合方首次实现了"排毒和改变体质"的根上治疗糖尿病、抑制了糖尿病发病源头,不仅能平糖降糖,更杜绝一系列并发症的产生,是目前真正能让糖尿病患者摆脱痛苦,让所有糖尿病病人血糖稳定,远离糖尿病及并发症危害的特药。最后会议一致认为,胰宝降糖胶囊为国际医学特别是糖尿病治疗做出了重大贡献,应在国际范围内大力推广应用,让更多患者从根本上摆脱糖尿病危害!

关于百岁中医陈全友

提起陈全友,中医界无人不知,无人不晓,一位在治疗糖尿病领域上充满传奇色彩的人物!一个从东北黑土地走出来的世界著名中医传人!他是在中药堆里长大的,12岁就跟随父亲学习中医降糖医理,精通《千金要方》《本草纲目》等,20岁能够独立行医。陈老中医的功底扎实深厚,对中药的药理药性、千余种配方了如指掌。70多年来,陈老积累了丰富经验,尤其治糖尿病,更是陈老的看家本事。

吃一辈子的药 那不是治病的药!

药,是用来治病的,病好了,自然要停药、如果说哪种药需要吃一辈子,说明这药不治病,只是用来缓解症状的。这样的药吃上就好,不吃就难受,那和吃毒品没什么区别!目前,大多数糖尿病患者,都用西药降糖,药一吃,血糖就降下来,好多人就误以为万事大吉,其实不然,表面血糖是降了,也缓解了一些乏力麻木的症状,但这和吃止疼片没什么区别,药劲一过,血糖嗖嗖往上蹿,甚至比原来还高。经常吃西药,一些人还会出现咳嗽、脸红、心跳快、水肿等不良反应。虽然常换药,也能减少一些毒副作用,但最终还是无法摆脱视力模糊,疲乏无力,皮肤瘙痒,便秘水肿,心脑血管,性功能下降,眼部足部神经系统等一些并发症的恶意纠缠……

陈全友指出: 只要找对路 糖尿病不难治

糖尿病中医称"消渴病"。《黄帝内经》认为,引起糖尿病病的原因是体变和糖瘀,天长日久,体内肝肾被大量糖毒和药毒侵浊,肝脏板结、肿大,导致畸形,最终肝肾细胞全部坏死,致人死亡。胰宝降糖胶囊是纯中药制剂,能有效清除血



液中和心脑肾眼等重要脏器中的糖毒,全方位净化血液排出药毒,达到平稳降糖的目的;修补病态胰岛素受损的基因,从根本上恢复胰岛功能,修复血管,再造神经,全面治好各种并发症,让糖尿病人恢复健康。

陈全友老中医:我配的3剂药 能治好糖尿病

陈老治糖尿病治一个好一个,这个消息不胫而走,有的患者不相信,非要亲自验证,有人说他本身患有糖尿病,尽管按时吃药,注意饮食,血糖还是很高,陈老给他开了三剂药,结果他仅吃了一剂药,血糖就稳定到5.8,吃得香,睡眠也好了,连吃了三剂药,血糖一直平稳,他激动地连呼神奇!陈老的三剂药从排毒和改变体质两方面人手,就像釜底抽薪。血糖自然会日趋平稳,且再不会反弹!

家传秘方稳糖奇效 三步合方降糖百年难遇

一剂药: 当天见效排毒效果亲眼见

胰宝降糖胶囊【主要成分】人参知母三颗针干姜五味子人参茎叶皂甙等21味名贵中草药(知识产权原因其余成分未完全公布,望患者理

解)。其有效成分可快速修复胰岛功能,并能将血液中的垃圾、毒素等有害物质,通过大小便两个途径将其迅速排出体外。

二剂药:改变体质脉象平和摸得着

胰宝降糖胶囊改变体质组方,以活药细胞超强的人参为君药,以具有活力黄金之美誉的三颗针,知母五味子人参茎叶皂甙为臣药,全面恢复细胞生命活力,调节身体内环境,增强细胞排异能力和身体代谢机能,修复胰岛功能,血糖本能恢复,症状消除,特别是代谢功能恢复正常,并发症风险降低甚至消除。病人可逐渐停服口服药,血糖平稳不反弹。

三剂药:消除并发从此停服降糖药

胰宝降糖胶囊对 II 型标志糖尿病总有效率达到 97.8%,对糖尿病引起的各种并发症效果显著,4个月可确保患者停服西药,全面康复,找回健康生活。

逆转并发症不易复发

中国中医协会会长孙安教授说:陈老这个方子从排毒和改变体质两方面人手,抓住了高血糖的病根,养治同用,将糖毒药毒等垃圾分解排出体外,营养血管,恢复胰岛的代谢功能只有这样才能治好糖尿病和各种并发症,当血流有力,血供量充足,血糖自然下降。此方还具有调脏腑、滋阴补肾、延缓衰老功效,令脏腑血液像婴儿一样清灵,避免了糖尿病并发症的突变。血糖长期稳定,不复发!

血糖由 13.5mmol/L 降到 6.5mmol/L 见过百位医生他只服陈老

陈老在救治的患者中,有一位最特殊的,是一位退伍老军人,得了糖尿病很多年,看了医生少说得上百位,后来老战友听说陈老的胰宝降糖胶囊是家传百年秘方,效果特别好,他已灰心的啥也不吃。老伴执意为他买回三副服用两天,感

觉浑身就有劲了,后来用了两个月,血糖就由 13.5mmol/L 降到了 6.5mmol/L 现在人也有精神 了血糖也稳定了,心情舒畅,他真是服了。

中国医科学院 张敬贤教授

为什么吃降糖药几十年,还不敢停?因为糖尿病体质没改变。胰宝降糖胶囊与众不同,是我国首个改变体质纯中药降糖药,能从根本上杜绝复发。所以我们推荐胰宝降糖胶囊! 丢掉药罐子,一生只需三副药!

中国糖尿病健康指导委员会 孙仁鸿主任

"胰宝降糖胶囊"是我国唯一能改变糖尿病体质的独家准字号药品,体质改变了,自然就能停药,一生只需三副药!这是目前我所见到用于治疗糖尿病最好的药,我愿意以人格和职业道德做推广和担保!

上海医科大附属医院 邱树山教授

胰宝降糖胶囊内含疏导降糖酶全面清糖毒排药毒,服用当天,通过大小便两个途径把各种毒素排出,头晕头疼四肢无力视力模糊,皮肤瘙痒等症状明显改善,5~10 天出现小便混浊,大便黑的排毒现象,于此感觉头脑清凉,身体轻快,浑身有劲。3~4个月视力,糖足,肾功能,皮肤瘙痒等症状完全康复,血糖趋于平稳。增强代谢功能免疫力,使代谢机能旺盛起来杜绝并发症发生,一般患者服用三剂药,血糖平稳不反弹,糖尿病体质全面改变,无需服用任何降糖药,体质与患者病前没区别,再不用担心复发。

紧急通知:"胰宝降糖胶囊"上市以来,已使数万名糖尿病患者康复,形成了糖尿病治疗领域的品牌。

为了使更多的糖尿病患者得到康复,胰宝降糖胶囊厂家决定于10月28日~11月4日七天举办大型优惠救助活动。原价三剂药【4个月】2560元 现价仅需1280元活动本年度仅此一次,活动结束立刻恢复原价,不再优惠。 **落晓蕾**

----★郑重承诺★ ----为减轻患者用药负担,特此承诺:服用[胰宝降

| 对减轻患者用约页担,特此承诺:版用[胰玉隆 糖胶囊]三副药;血糖稳定、并发症消除;五年内 复发者将免药费治疗,直至完全康复。

糖尿病救助热线: 400-9900-296

(打进电话另有惊喜 全国免费送货)